

1. Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΕΘΗΚΕ ΣΕ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ZIM

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 08/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 08/06/2023

Σελίδα: 16

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Η Θεσσαλονίκη προστέθηκε σε δρομολόγιο της ZIM

Ένα νέο εβδομαδιαίο δρομολόγιο με προσέγγιση στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης έχει προσθέσει από τις αρχές Ιουνίου η κορυφαία ναυτιλιακή εταιρεία τακτικών γραμμών μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, η ισραηλινή ZIM.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τη ZIM, το νέο δρομολόγιο θα έχει ως εξής: Χάιφα - Αλεξάνδρεια - Κωνσταντίνα - Βάρνα - Κωνσταντινούπολη Αμπαρλί - Θεσσαλονίκη - Σμύρνη - Αλιγαύ - Αττάλεια - Αλεξάνδρεια - Χάιφα.

Όπως επισμαίνεται, η νέα γραμμή προσφέρει στους πελάτες της μια απευθείας υπηρεσία που συνδέει τα λιμάνια της Ανατολικής Μεσογείου, στο **Ισραήλ**, την Τουρκία, την Αίγυπτο και την **Ελλάδα**, με γρήγορους χρόνους διέλευσης και ομαλή συγχρονισμένη συνδεσιμότητα με άλλες εταιρείες μεταφοράς containers και με πρόσβαση σε πρόσθετα δρομολόγια.

Ο Assaf Tiran, εκτελεστικός αντιπρόεδρος της ZIM, δήλωσε: «Η ZIM είναι η καλύτερη εταιρεία για τη μεταφορά των εμπορευμάτων της. Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι

■ **Το δρομολόγιο της ZIM συνδέει τα λιμάνια της Ανατολικής Μεσογείου, στο Ισραήλ, την Τουρκία, την Αίγυπτο και την Ελλάδα.**

που προσθέτουμε το λιμάνι της Θεσσαλονίκης στην επιτυχημένη υπηρεσία. Η προσθήκη αυτή θα μας επιτρέψει να προσφέρουμε στους πελάτες μας στην **Ελλάδα** και σε ολόκληρη την περιοχή μια ευρύτερη εμβέλεια, μαζί με τις εξαιρετικές εξατομικευμένες

υπηρεσίες της ZIM, προσαρμοσμένες στις ιδιαίτερες ανάγκες τους».

Η ZIM, που ιδρύθηκε στο **Ισραήλ** το 1945, είναι μια κορυφαία παγκόσμια ναυτιλιακή εταιρεία τακτικών γραμμών μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων με εγκατεστημένες δραστηριότητες σε 100 και πλέον χώρες, που εξυπηρετούν περισσότερους από 25.000 πελάτες σε πάνω από 300 λιμάνια παγκοσμίως. Η ZIM αξιολογεί τις ψηφιακές στρατηγικές και τη δέσμευση στις αξίες ESG για να παρέχει στους πελάτες της καινοτόμες υπηρεσίες θαλάσσιων μεταφορών και logistics και εξα-

ρετική εμπειρία πελατών. Πρόσφατα η ισραηλινή εταιρεία, μαζί με άλλους επενδυτές, συμμετείχε στην εταιρεία Sprintframe, πάροχο καινοτόμου πλατφόρμας παρακολούθησης οχημάτων για τα σημεία ελέγχου ναυτιλιακών και χερσαίων αλυσίδων εφοδιασμού.

Η πλατφόρμα παρακολούθησης Sprintframe έχει ήδη εφαρμοστεί σε ένα ευρύ φάσμα πελατών της αυτοκινητοβιομηχανίας, συμπεριλαμβανομένων διακεκριμένων κατασκευαστών αυτοκινήτων, όπως η Volkswagen, εταιρειών εννοκίσης αυτοκινήτων και αντιπροσωπειών. ISS: 19113849